

马年足彩热闹开市 二月恰逢大奖爆发期

2月7日,是马年彩市开市的第一天。憋了7天、魂不守舍的足彩爱好者终于有球可猜了。当日销售截止的第14015期足彩销量不高,但以德乙、法乙为主要竞猜对象的对阵冷门频发,一等奖无人中出。滚存奖金激发了彩民的投注热情,次日第14016期足彩14场胜平负玩法销量陡增至3000万元以上,而紧接着的第14017期足彩销量依然强势,维持在3000万元的水平。新春足彩一经开市,就马上呈现销量、奖金双高的喜人局面。马年足彩果然令人期待。

“马上”三连猜 喜煞足彩人

2月7日是马年春节后的第一个工作日,也是彩市开市的第一天。当日开售的第14015期足彩销售期仅有不到24小时,这直接导致该期14场胜平负玩法销量只有800多万元。更多的彩民抱着小试身手的想法购买任选9场,使得任九玩法销量反在14场玩法之上,销量接近1400万元。

由于当期德乙、法乙赛场冷门迭爆,主胜场次只有4场,导致当期14场胜平负一等奖无人中出,任九奖金也达到了全包投注可以盈利的4万5千元以上。

足彩开市首期一等奖空开,奖金

滚存的利好马上在次日第14016期足彩销售中得以显现,该期14场胜平负销售额超过3000万元。尽管中等难度的对阵赛果将滚存奖金瓜分一空,但周日第14017期14场胜平负销量仍然维持在3000万元的水平。该期比赛除波尔多VS洛里昂的比赛受天气影响推迟以外,其他13场比赛仅打出3场主胜,奖金成色非常值得期待。

至此,新春佳节后足彩三连猜可谓好戏连台,销量奖金双走高,不禁令人对2014年充满期望。

二月好时节 中出大奖多

据有关人士的统计,2013年大奖出现最为密集的月份是2月份。2013年2月共销售足彩14期,其中10期14场胜平负玩法的一等奖超过100万元。换句话说,目前确实是足彩大奖易出、频出的时期。而这是由欧洲联赛的内在规律所决定的。

欧洲各国联赛在冬歇期后纷纷进入到赛程的下半段,此时,联赛的冠军争夺开始进入最为重要的阶段,而保级大战也逐渐呈现白热化。从冠军争夺来看,英超、西甲的争冠形势非

常胶着,谁能最终力拔头筹尚不明朗。从保级形势来看,除西甲的贝蒂斯、德甲的不伦瑞克和法甲的索肖、阿雅克肖已经掉队之外,其他球队都存在保级希望,因此保级争夺也非常激烈。

纵观欧洲联赛的赛季规律不难发现,保级球队在这个阶段往往能够爆发出难以估量的战斗力,常常将实力明显高出本方的球队斩于马下,甚至顺便成为了冠军争夺战的“搅局者”。这一点提请广大彩民切切注意。

雨雪频降 投注有奇招

上周日第14017期足彩对阵中波尔多VS洛里昂的比赛受天气影响无奈推迟,很可能310三种投注都算正确。类似情况在春节前的14008期也曾出现。每当此时,有的其他13场比赛竞猜全部正确的彩民就会抱怨310全对极大地降低了奖金成色。而某些足彩竞猜经验丰富的彩民反过来却利用比赛延期的机会巧妙投注,“以小博大”。

这种投注妙招的前提是两个确

定:一是某场竞猜比赛在投注截止时间前确定延期;二是距离投注截止时间较近赛程无法更改。此时,就可以在投注单上将延期比赛任意做单选投注,一方面大大降低投注金额,另一方面并不影响中奖。记者身边就有彩友使用这种投注方法获利的经典战例。在目前欧洲大陆雨雪频发、竞猜场次常受影响而推迟比赛的时节,这不失为一种投注奇招。

于智勇

中奖故事

海南合买团 领走足彩69万大奖

以英超、德甲、意甲为竞猜对象的14场胜负彩第14016期中,切尔西兵不血刃轻取纽卡,曼城则在客场0-0闷平诺维奇。德甲中,拜仁、多特均轻松胜出。唯一的一场意甲比赛中,那不勒斯主场3-1完胜AC米兰。当期全国中出一等奖29注,奖金604574元。二等奖中出708注,奖金8366元。位于海口市龙舌路施达商场铺面01013投注站的彩民中得其中1注一等奖。

“又中奖了。”2月10日上午,有一位美女再次走进体彩中心兑奖大厅,工作人员一眼就认出了她就是曾多次替爱人过来兑奖的李女士。她此次领取的正是第14016期胜负彩玩法的近70万元奖金。

据介绍,此次中得如此丰厚奖金并非李女士一人独有,而是一个足彩合买团队,他们在得知中奖后派李女士前往领奖。李女士表示,他老公及其他三个爱好足彩的朋友经常在一起买彩票。每个月至少买两次。投注金额在几百到几万元不等。这几个合买团队的成员有时候聚在一起不容易,大家都通过电话、上网聊天或者通过微信交流。每次投注前,每个人制订一个投注计划,然后再一起讨论,最终一起合买。经过长期的磨合,这个合买团队在竞猜足彩时越来越顺手,几年来中出了不少奖金,大家把参与足彩看作一种竞猜乐趣,把在一起看球、研究足彩当作一种

休闲方式。

此次,这个足彩合买团队买了三张投注额均为192元的复式票,其中一张彩票中了1注一等奖604574元,7注二等奖。另外两张各中了2注二等奖,奖金均为16732元。三张彩票合计奖金高达696600元。李女士表示,这张在资深足彩玩家看来并不算投入过多的彩票,完全是“集体智慧的结晶”。

办理完兑奖手续后,李女士表示,像以往中奖一样,他们会按照投注额的比例来分配奖金,这个合买团队对足彩十分感兴趣,他们会继续一起体验竞猜足彩的独特乐趣。

陈明月

切尔西近期状态有起伏

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你掌声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

任晓静强胆推荐

周五 001 阿德莱德联(-1) VS 中央海岸水手

点评:虽然中央海岸水手近来遭遇联赛两连败,但总的来说两队过往交锋中央海岸水手要占据上风,有让球下建议看好客队。

周五023 美因茨(-1) VS 汉诺威96

点评:两队排名联赛中游,难免缺少战意,考虑汉诺威糟糕的客场战绩,本场倾向美因茨保持不败。

周五 027 AC米兰(-1) VS 博洛尼亚

点评:米兰在更换主帅后一度有所反弹,不过在遇到实力较强的对手时还是显得吃力,下周还有欧冠要准备的米兰面对需要为保级而战的博洛尼亚,难言稳胜。

杨澍强胆推荐

周五 023 美因茨 VS 汉诺威96

点评:美因茨主场看似较强势,不过双方积分接近,对手也有取分欲望,不易过于看低客队。双选客队不败,首选主负。

周五 027 AC米兰 VS 博洛尼亚

点评:米兰近期状态不稳,本轮主场迎战弱旅胜利值得期待。单选主胜做胆。

周五 028 埃尔切 VS 奥萨苏纳

点评:双方下轮均面对强敌取分难度太大,本轮必然死拼对手,看好分出胜负。

篮球单场胜负分差 3步速成法

- 第1步——选赛事
挑选自己已有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。
- 第2步——判胜负
观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。
- 第3步——定区间
观察让分胜负玩法的让分数据,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中率。